
Maths CM                     - DE  LA  FRACTION  (en dixièmes, centièmes, millièmes) A  L’ ECRITURE   DECIMALE  - 

                                  - DE  L’ ECRITURE  DECIMALE  A  LA FRACTION  (en dixièmes, centièmes, millièmes) -       
 

 

                 - Compétences visées: - Être capable d’indiquer le nombre décimal à partir de la fraction indiquée. 

                                  - Être capable d’indiquer la fraction correspondant au nombre décimal indiqué. 

 

 

- 1) Indique le nombre décimal correspondant à la fraction indiquée. 
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- 2) Ecris la fraction (en dixièmes, centièmes, millièmes) correspondant au nombre décimal donné. 
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